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    Новий рік – одне з найдавніших і найпопулярніших календарних свят. Це, мабуть,
єдина подія, яку протягом століть щорічно відзначають у всіх країнах і на всіх
континентах, яку знають, люблять і яку з нетерпінням чекають люди, різні у своїх
етно-національних традиціях і релігійних переконаннях.     Незважаючи на те, що
Новий рік - одне з небагатьох свят, що об`єднує все людство, за всіх часів у різних
народів існували й існують свої традиції зустрічі Нового року та своя святкова
атрибутика.      В  Україні
традиція новорічного святкування має особливо непросту та тривалу історію: наші
прадіди у різний час святкували новий рік і в березні, і у вересні, і у січні – та й тепер 2
рази... чит
ати далі&nbsp;
 
 

      Новий рік — свято, яке святкують багато народів відповідно до прийнятого
календаря. Свято настає в момент переходу останнього дня року в перший день
наступного року... читати далі     

      

    

Коли наступить Новий 2019 рік за східним календарем (китайський)

  

Захоплення східною культурою і китайськими традиціями міцно увійшло в наше
повсякденне життя, відбившись на звичках і звичаях. Святкування Нового року за
східним календарем підтримує все більша кількість людей, а решта просто відстежують,
якій тварині відповідає наступчитати аючий рік... читати далі
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           Різдво Христове     Різдво Христове — велике християнське свято, день Народження Ісуса Христа,Спасителя світу і Відкупителя людей з полону гріха. Свято Різдва Христовоговважається другим після Пасхи (Великодня) великим святом, хоча у багатьохкатолицьких країнах народне благочестя досі відводить йому головне місце серед свят... читати далі    

          Тороп С.&nbsp;Никопольський пряник     

    Багато міст здавна славилися своїми ремеслами. Відвідуючи їх, будь-який спритнийкупець просто не міг повернутися додому, не придбавши виготовлені місцевимимайстрами-умільцями квітчасті ситцеві хусточки, прикрашені місцевим розписом різьбленіскриньки або кераміку, будь-які солодощі. Подібні товари служили своєрідними візитнимикартками міст і нерідко навіть зображувалися на їх гербах. У наші дні їх обов'язковоназвали б місцевими торговими брендами. Казенне містечко Нікополь, де ще наприкінціХVІІІ століття регулярно проводилися багатолюдні ярмарки, також могло похвалитисяцілою низкою місцевих товарів, придбати які приїжджали купці з інших губерній. У другійполовині ХІХ - на початку ХХ століття трійку найбільш відомих місцевих товарів становилинікопольська риба, нікопольське пиво та нікопольські пряники... читати далі             Колядки і щедрівки      Новий рік завжди пов'язаний з мріями про краще майбутнє. Ці мрії та бажання здавнавикристалізовувались у чудові поетизовані обряди - колядування, щедрування ізасівання. У народних календарних обрядових величальних піснях - колядках і щедрівках- втілився одвічний потяг людей до статків, щастя, добра, краси, високої моралі.  У давні часи ці величання мали містично-фантастичний контекст. Язичники черезритуали і обряди намагалися привернути на свій бік таємничі та незбагненні явищаприроди, гадаючи, що вони поліпшать їхнє життя. Вони вірили у магічну силу словатворити добро. Слово мало зіграти свою добродійну роль на початку нового річногоциклу... читати далі          Новорічний сценарій«Віншуємо радість всім людям на добро»     (Звучить коляда. На імпровізовану сцену виходять щедрувальники).   Щедрувальники.Добрий вечір, любі друзі! І дорослі, і малі! Вас зустріти свято з нами Запросили ми сюди.  Будемо пісні співати, Розважатись, танцювати! Ви прийшли усі до нас -Новорічний стріти час!  Зірниця вечірня край неба палає, Святкова ялинка вдягнулась, чекає. На радість дітей, феєрверки чудові, Сьогодні свято у нас, у ____ .  Ялинка новорічна найкраща у році! Дива казкові дарує на кожному кроці. Їі виглядають від року до року, Без неї Новий рік не ступить і кроку... читати далі          Сценарії новорічних заходів(web-рекомендаційний список складено 28.10.2012 р.)          Вірші українських поетівпро зиму і Новий Рік  
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    Лепкий Б.Зимою  Сипле, сипле сніг,Криє переліг,Білим килимом лягаєАж під наш поріг.Легкий білий пух,Наче той кожух,Криє землю, щоб не зналаСтужі й завірюх.Тишина кругом.Спи спокійним сном,Заки збудешся весноюЗ рутяним вінком.  Читати далі      Песни про зиму и Новый год  

    Carol Of The Bells  Исполняет: группа «Celtic Woman»        На нашому сайті Ви можете дізнатися більше про пам'ятні дати та свята:        -  Пам'ятні дати та свята             У разі використання матеріалів цього сайту активне посилання на сайт обов'язкове  
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